
Hospitality, the friendship  of the hosts, the atmosphere was 

appreciated unanimously in Buzau 

 
 At the 5th meeting, the OMIT Project brought together in May 2019 teachers and 

pupils from Spain, Portugal, Greece, Germany and Romania.  

They all appreciated the quality of their activity, created relationships; the  strong points of the 

meeting were: the Living library ( talking to kids with parents working abroad, visits to castles 

and Muddy Vulcanoes. 

 The results of the satisfaction questionnaire applied to the final are the following 

 

 
Referring to Practical Information before coming the majority of teachers (80%) have chosen 

variant 5, and variant 3 and 1 were chosen only by a teacher each (10%). 



 
Variant 5 was chosen by 7  teachers (70%) variant 4 was chosen by 2 teachers  (20%) and variant 

3 by one teacher (10%) 

 

 
Most of the participating - 8 teachers chose variant 5 (80% of the total), 2 persons (20%) chose 

variant 4 and 2 variant 2 (20%).  

 

 
8 teachers  (80% of the total) appreciated the role of coordinator with 5 and 1 teachers each 

(10%) variant 4 and variant 3. 

 



 

 
Group dynamics was appreciated with variant 5 by 6 teachers (60% of the total),   with variant 

4 by 3 teachers (30%)  and with variant 3 by 1 teacher. 

 

 
To the item Schedule, the variant 5 was chosen by 6 persons  (60% of the total) variant 4 by 2 

persons and  3 and  2 by 1 person (10%) each of them. 

 

 



To this item, the majority of teachers (60%) have chosen variant 5, 2 teachers variant 4,  and   

variant 3 and 2 were chosen only by a teacher each. 

 

 
At this item, the answer’s distribution is approximately the same: the majority of teachers (60%) 

have chosen variant 5, 2 teachers have chosen variant 4 and and variant 3 and 1 were chosen 

only by a teacher (10%) each. 

 

 
The majority of the teachers, 8 (80%) have chosen variant 5, and variant 4 and 3 were chosen by 

1  teacher (10%)  each. 

 



 
Most of the participating - 9 teachers chose variant 5 (90% of the total), and 1 person (10%) 

chose variant 4.  

 

 
8 teachers (80%) were chosen variant 5 and variants 4 and 3 were chosen by 1 teacher (10 (each 

of them 

 



 
And at this item, like the precedent,  the majority of the teachers (70%) have chosen variant 5; 

variant 4 was chosen by 1 teacher (10%) and variant 2 by 2 persons. 

 

 
Most of the participating - 9 teachers chose variant 5 (90% of the total), and 1 person (10%) 

chose variant 4.  

 



 
The Variant 5 was chosen by 8 teachers (80%) and variant 3 by  2 teachers (20%) 

 

 
Most of the participating - 8 teachers chose variant 5 (88.9% of the total), and 1 person (10%) 

chose variant 4.  

 

 



Most of the participating – 7 teachers chose variant 5 (70% of the total), and 3 persons (30%) 

chose variant 4.  

 

 
The majority of the teachers (60%) have chosen variant 5; variant 4 was chosen by 2 teachers 

(20%) and variant 2 and 1 by 1 pearson each. 

 

 
The Variant 5 was chosen by 5 teachers (50%) , variant 3 and 2 by  2 teachers each (20%) ad 

variant 1 by 1 teacher (10%). 

 

Celebrating 9 of May was appreciated with variant 5 by 8 persons (80%) and with variant 4 and 

2 by 1 person each (10%). 



 
The majority of the teachers (70%) have chosen variant 5; variant 4 was chosen by 2 teachers 

(20%) and variant 3 by 1 person (10%) 

The strong points of the meeting were: 

 
 

The weak points of this meeting were: 

 



 

Was there something missing? / Other comments? 

 

 
 

 

 

 
 

 


